

Μεγαλειώδης παρουσίαση του Ύμνου εις την Ελευθερία στο πλαίσιο του 39ου Ελληνικού Φεστιβάλ Σίδνεϊ



Φωτο από την αίθουσα του Δημαρχείου του Σίδνεϊ όπου παρουσιάστηκε ο Ύμνος εις την Ελευθερία

Μια από τις κορυφαίες εκδηλώσεις του φεινού Ελληνικού Φεστιβάλ Σίδνεϊ και από τις σημαντικότερες που γίνονται φέτος εκτός Ελλάδας, πραγματοποιήθηκε την περασμένη Πέμπτη στο σπουδαιότερο με την γαλανόλευκη Sydney Town Hall. Περισσότερα από 1,200 άτομα είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν την συναυλία στην οποία παρουσιάστηκε ολοκληρωμένο το έργο των Νικόλαου Μάντζαρου και Διονυσίου Σολωμού, Ύμνος εις την Ελευθερία, υπό την διεύθυνση του Τζωρτζ Έλλις, 30μελη συμφωνική ορχήστρα και ερμηνευτές τον Γιώργο Καραντώνη, την Μαρία Γιαγκούλη και τον Λέων Βιτογιάννη.

Στην εκδήλωση έδωσαν το παρών, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας, κ. Χάρης Δανάλης, ο γραμματέας της Κοινότητας, κ. Μιχάλης Τσιλίμος, (που ήταν και ο βασικός ομιλητής εκ μέρους της Κοινότητας), η πρόεδρος του Ελληνικού Φεστιβάλ, κα Ουρανία Κατέρη, η Δήμαρχος του Σίδνεϊ, κα Κλόβερ Μουρ, η Εμπορική Σύμβουλος του Προξενείου της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, κα Κάτια Γκίκιζα που εκπροσώπησε την Ελληνική Πολιτεία, ο Αρχιμανδρίτης Πρόχορος Αναστασιάδης, που εκπροσώπησε τον Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ.κ. Μακάριο, ο Καθηγητής του τμήματος Νεοελληνικών και Βυζαντινών Σπουδών στο Πανεπιστήμιο του Σίδνεϊ, Βρασίδης Καραλής που μίλησε αναλυτικά για την ιστορία και την σημασία του έρ-

Περισσότερα από 1,200 άτομα είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν την συναυλία στην οποία παρουσιάστηκε ολοκληρωμένο το έργο των Νικόλαου Μάντζαρου και Διονυσίου Σολωμού, Ύμνος εις την Ελευθερία

γου, η Δημοτική Σύμβουλος του Δήμου του Σίδνεϊ, κα Άντζελα Βυθούλκα και πλήθος πολιτικών (μεταξύ των οποίων η επικεφαλής της αντιπολίτευσης στη ΝΝΟ, κα Τζόντι Μακέι) και παραγόντων της ομογένειας. Συντονιστής της εκδήλωσης ήταν ο διευθυντής του ελληνικού προγράμματος

της ραδιοφωνίας SBS, κ. Θέμης Καλός. (39ο Ελληνικό Φεστιβάλ Σίδνεϊ: Στην επόμενη έκδοση αποκλειστικές συνεντεύξεις με τον ταμία της Κοινότητας κ. Χρήστο Μπελέρχα και το μέλος του Δ.Σ. της Κοινότητας κ. Αθανάσιο Καλό)

Στα γαλανόλευκα ντύθηκε η Όπερα του Σίδνεϊ



Η φωταγωγημένη Όπερα

Παράλληλα με την μεγαλειώδη συναυλία, λίγο μετά τις 8 το απόγευμα της ίδιας μέρας η πολιτειακή πρωθυπουργός της ΝΝΟ, κα Γκλάντις Μπερετζίκιαν έδωσε το σύνθημα για την φωταγώγηση της εμβληματικής Όπερας του Σίδνεϊ με τα χρώματα της ελληνικής σημαίας. Στην εκδήλωση έδωσαν το παρών ο Υπουργός Πολυπολιτισμού της ΝΝΟ, κ. Τζεφ Λι, ο Γενικός Πρόξενος της

Ελλάδας στο Σίδνεϊ, κ. Χρήστος Καρράς, εκπρόσωπος του Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας Μακάριου, Αρχιμανδρίτης Χριστοφόρος Κρικέλης, ο πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ, κ. Χάρης Δανάλης, μαθητές της Χριστιανικής Ένωσης και δεκάδες ομογενείς. Η φωταγώγηση παρέμεινε μέχρι τα μεσάνυχτα και εκατοντάδες ομογενείς επισκέφτηκαν το σημείο για να φωτογραφίσουν το μοναδικό θέαμα.